

Рецензия

На основную профессиональную образовательную программу послевузовского профессионального образования по специальности «Торакальная хирургия»

Основная профессиональная образовательная программа высшего образования по специальности «торакальная хирургия» разработана сотрудниками кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии ФГБОУ ВО СЗГМУ им И.И. Мечникова Минздрава России

Составители: д.м.н., профессор А.В.Елькин, к.м.н. доцент М.К. Калеченков

Основная профессиональная образовательная программа послевузовского профессионального образования по специальности «Торакальная хирургия» является нормативно-методическим документом, регламентирующим содержание и организационно методические формы обучения по направлению «торакальная хирургия» в послевузовском профессиональном образовании врачей. (ФГОС ВО от 25.08.2014 №1094)

Она включает в себя все необходимые разделы: рабочую программу дисциплин (модулей), учебный план, программу практики

В программе отражены цели и задачи послевузовского профессионального образования врачей по специальности торакальная хирургия, а также подробно представлены рабочие программы дисциплин (модулей) образовательной программы послевузовского профессионального образования по специальности «торакальная хирургия», (ординатура). Программы фундаментальных дисциплин и дисциплин по выбору составлены с учетом основной специальности – торакальная хирургия.

В основной профессиональной образовательной программе послевузовского профессионального образования по специальности «торакальная хирургия» (ординатура), указаны требования к уровню знаний, умений и навыков, формируемых в процессе обучения по специальности «торакальная хирургия», так и используемые образовательные технологии. Образовательные технологии представлены в основном традиционными формами проведения лекционных и практических занятий в виде анализа деятельности ординатора на практике, собеседования подготовки и защиты рефератов, кратких сообщений, докладов.

Программа практики имеет своей целью закрепление теоретических, клинических, практических основ торакальной хирургии, овладение методами диагностики, лечения и профилактики. Обращено ведущее внимание на формирование необходимых компетенций в сфере специальности «торакальная хирургия» в процессе практической работы.

Учебный план основной образовательной программы содержит подробный план лекционных и практических занятий, компетенций, которые

формируются при их изучении и практической деятельности, приведены примеры оценочных средств.

Таким образом, содержание основной профессиональной образовательной программы послевузовского профессионального образования по специальности «торакальная хирургия» (ординатура) полностью соответствует требованиям, предъявляемым к специалистам торакальным хирургам, и может быть использована в учебном процессе ФГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет им И.И. Мечникова Минздрава России»

д.м.н., доцент каф. госпитальной хирургии ВМедА им. С.М. Кирова

Кузнецов И.М.

